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Sportfonds kwb Smash 2021 - 2022

Inleiding

Via het sportfonds Volleybal willen we de kwaliteit, draagkracht en heropstart van onze bestaande volleybalploegen op een positieve manier versterken. Door in te tekenen op dit Sportfonds en in te zetten op een aantal punten, verhoog je een snelle doorstart van jouw volleybalclub na de Corona crisis. Bovendien teken je daardoor ook meteen in op het Noodfonds waarbij je mag rekenen op een financiële support.

Je krijgt ook een kwaliteitslabel toegewezen als je een voldoende hoge score behaalt bij de evaluatie van dit Sportfonds. 


Kwaliteitslabels en Noodfonds

· Noodfonds
Indien je ploeg 15 of meer punten behaald op de hieronder geformuleerde actiepunten, krijgt je ploeg een financiële stimulus uit het Noodfonds.

· Kwaliteitslabel Smash Silver
Indien je ploeg 25 of meer punten behaald op de hieronder geformuleerde actiepunten, krijgt je ploeg het ‘Smash Silver - label’ toegewezen. 

· Kwaliteitslabel Smash Gold
Indien je ploeg 35 of meer punten behaald op de hieronder geformuleerde actiepunten, krijgt je ploeg het ‘Smash Gold - label’ toegewezen.


Contact en meer info:

Jonathan Goetvinck
Jonathan.goetvinck@falos.be





Actiepunten

1. Start-To-Volley

Norm: Het organiseren van ‘Start-To-Volley’ is een actiepunt met de focus op het aantrekken van nieuwe spelers binnen je ploeg. Als ploeg organiseer je een initiatiereeks van vier lessen. 

Tip: Dit initiatief kan mee ondersteund worden door gemeente- of stadsbesturen (sportdiensten). Het vinden van een geschikte accommodatie kan door het aanspreken van scholen die reeds over een sporthal beschikken.

Voorwaarden:
· FALOS-SPORT+ voorziet een gediplomeerde lesgever en betaalt twee keer de lesgever, je ploeg betaalt de andere twee keer. 
· Als ploeg zorg je voor een gepaste verzekering via FALOS-SPORT+.
· Organiseer deze Start-To-Volley bij voorkeur in de aanloop van het volgende seizoen (juni-juli-augustus 2021) en breng Jonathan (jonathan.goetvinck@falos.be) via een e-mail op de hoogte van deze actie minstens 2 maanden vòòr de startdatum.

Reward: 10 punten

2. Duurzaam ledenbestand en aantrekken nieuwe spelers

Norm: Een duurzaam ledenbestand wil zeggen dat een ploeg belang hecht aan het behouden van huidige spelers en ook belang hecht aan het aantrekken van nieuwe spelers. Er wordt gekeken naar het verschil in aantal spelers dat zich lid maakt ten opzichte van het vorige seizoen.

Voorwaarden: 
· Je krijgt al punten van zodra je spelersaantal gelijk blijft ten opzichte van vorig seizoen. 
· Hoe meer nieuwe spelers je kan aantrekken, hoe meer punten je kan scoren.

Reward:
· Blijft je spelerskern in aantal spelers gelijk tov vorig seizoen: 5 punten 
· Groeit je spelerskern in aantal spelers tov vorig seizoen: 5 punten per extra speler + de 5 punten van hierboven

Schrap hier wat niet telt voor jouw club:
a. Mijn spelerskern is gedaald
b. Mijn spelerskern is gelijk gebleven
c. Mijn spelerskern is gestegen met het volgende aantal spelers: …

3. Communicatie & promotie

Norm: Als ploeg heb je er alle belang bij om transparant en open te communiceren naar de buitenwereld toe. Om te voldoen aan dit actiepunt, dien je te kunnen aantonen dat je aandacht besteed aan communicatie en promotie. Indien je ploeg een website- of facebookpagina bezit, is het van belang dat dit voldoende up-to-date blijft en relevante informatie bevat. 

Voorwaarden: 
· Je krijgt punten per persbericht dat je de wereld hebt ingestuurd voor het aantrekken van nieuwe spelers of om de goede werking van je club in de kijker te zetten. 
· Persberichten gelden vanaf 1 januari 2021
· Kan op eender welk kanaal gebeurd zijn, zowel offline (flyer in de bussen steken, bij de bakker leggen, artikel in een krantje,…) als online (eigen website of andere website, Facebook, Instagram,…)
· Neem een screenshot of neem een foto van het persbestand en neem het mee in dit dossier, onderaan deze topic.

Reward:
· Per persbericht krijg je 2 punten 

Dit zijn mijn persberichten: 
1.



2.




4. Gediplomeerde trainer

Norm: Als ploeg zet je actief in op het zoeken van gediplomeerde trainers om zo de kwaliteit van je trainingen en wedstrijden te verbeteren. Ploegen tonen aan dat ze een gediplomeerde trainer hebben ingezet aan de hand van het behaalde diploma (vb. initiator, instructeur, trainer B, trainer A in volleybal).


Reward: Een gediplomeerde trainer die jouw training verzorgt: 5 punten 

Geef hieronder het bewijs van diploma door een screenshot van het behaalde diploma + de naam van de betreffende persoon:




5. Bijscholingen

Norm: Als ploeg heb je de verantwoordelijkheid om spelers/trainers/clubbestuurders te stimuleren en te motiveren om deel te nemen aan bijscholingen, workshops en opleidingen. Dit toon je aan door een inschrijvingsbewijs of aanwezigheidsattest. 

Reward: Per speler/trainer/clubbestuurder die deelneemt aan een opleiding krijgt de ploeg 2 punten toegewezen. De gevolgde bijscholingen mogen teruggaan tot 2019.
	
Geef hieronder het bewijs van alle bijscholingen + de namen van de personen die ze hebben gevolgd:








6. Inzetten op ethisch sporten

Twee pijlers
· Persoonlijke integriteit 
Fysieke, psychische en seksuele integriteit krijgen bijzondere aandacht binnen je ploeg of club. 

· Sociale integriteit 
Sociale integriteit draait rond alles van diversiteit, solidariteit en inclusie. Als ploeg is het leerrijk en waardevol om actief in te zetten op het vormen en voeren van een diversiteitsbeleid.
Het doorgeven van klachten, maar ook informeren en sensibiliseren rond integriteit en diversiteit zijn voorbeelden van concrete acties die ploegen kunnen inzetten om hun werking te versterken. Ook het streven naar een inclusieve sportwerking door het opnemen van verschillende doelgroepen (vb. personen in kansarmoede, kinderen en jongeren, vluchtelingen, personen met een beperking, transgenders, enz.) kan aangetoond worden binnen het actiepunt rond ethisch sporten.

Reward: Zet je als ploeg in op één of meerdere van deze thema’s dan krijg je 10 punten toegewezen. 


· Wens je extra in te zetten op deze pijler en weet je niet hoe? Neem dan contact op met nele.put@falos.be 


Geef hier aan de hand van concreet bewijsmateriaal (persteksten in media, op je website, enz…) hoe jij als ploeg hebt ingezet of gaat inzetten op deze twee pijlers. Als het gaat om acties die je nog gaat nemen, beschrijf dan hieronder wat je precies gaat doen.







INDIENEN DOSSIER

De deadline voor het indienen van het dossier ‘Sportfonds kwb Smash’ is op maandag 4 oktober 2021. Stuur dit dossier door naar Jonathan Goetvinck (jonathan.goetvinck@falos.be)
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een leven lang sporten




